Kobbertråd
En kobbertråd på 50cm er kuttet opp i to deler. Den ene delen er bøyd til en sirkel. Den andre delen er formet til et kvadrat som omslutter sirkelen.
[image: ]Finn lengden på diameteren til sirkelen.
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Sirkel = 2*pi*r = pi*d
Kvadrat = 4*d
Totalt: 4*d + pi*d =(ca) 7,1415d = 50cm
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9. A piece of wire 50 cmlong is cat inlo two pieces. One of which is
bentinto a circle with radius £ cm, and the olher forms the square

enclosing t. Calculate the length of the diameter, using = as g

9)7cm




